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Ata do dia 12/05/2021 

Ata Nº 018/2021 

 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente 

a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-

se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi procedeu com a oração. 

No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos Projetos de Lei nº 020 e 021/2021 

e após encaminhados para a apreciação das comissões competentes. Expediente  do 

Legislativo, foi solicitada a leitura da indicação nº 023/2021 e após encaminhada para o 

conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra 

pela ordem os seguintes vereadores: 1º- Adriana Ferreira Veronese, saudou Mesa 

Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Dr.Otávio Leal e a Diretora Administrativa 

Franciele Garaffa. Visita dos responsáveis da Universidade Univates de Lajeado, 

ofertando cursos em EAD, lembrando que os cursos à distância,(diplomas), possuem o 

mesmo valor que o presencial, boa explanação por parte da universidade. Entrega oficial 

do Veículo da Brigada Militar, independente de quem tenha feito a indicação, isso nos 

deixa feliz. Carros oriundos de emendas parlamentares, permanecem aqui, não são 

deslocados para outros municípios. Agradecimento ao autor da indicação, bem como a 

toda Bancada Gaúcha. 2º - Alcides Boscaini saudou a todos citados. Indicação, colocação 

de um pórtico na entrada do Município, atrai olhares de quem passa. Terrenos baldios do 

Município, que seja realizada a limpeza dos mesmos. Parabenizou os Deputados da 

Bancada Gaúcha, em especial ao Deputado do PT, pelo esforço em conseguir um veículo 

para a Brigada Militar do Município. Chateado com o ocorrido na semana passada, em 

que foi “cortado” pela Presidente Adriana Ferreira Veronese, disse que de quatorze 

presidentes que passaram nesta casa, ela foi a primeira a tomar esta atitude. Ordem do 
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dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 015 e 021/2021 aprovados por 

unanimidade. Votação da Ata nº 016/2021 da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de abril, 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia 

da Ata nº 017/2021, da Sessão Ordinária do dia cinco de maio que na próxima sessão 

será votada. Recebemos do Executivo Municipal, a resposta do pedido de informação da 

Vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio, o mesmo está á disposição na secretaria para 

análise. Audiência Pública de apresentação do Relatório das Metas Fiscais referente ao 

1º quadrimestre de 2021, dia 19 de maio ás 18:15 horas. Recebimento do ofício do 

Executivo, que informa os estudos e as estimativas das receitas para o exercício 

subsequente, no final da sessão todos irão receber cópias. Vereador Adriano Ferrari, 

comentou sobre a doação de sangue, e a data prevista será dia doze de junho, e caso 

houver interessados será realizado durante a semana também.  Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária dia dezenove de maio de 2021 às dezenove horas, e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


